
 

 

:......الرقم  ......: القسم ............. ..................: الإســـــــــــم و اللقب   

 ال         ت       م        ري              ن الأول 4 نق اط

صواب أو خطأ: حــــدد الاجابة بـــ      
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 ال         ت       م        ري              ن الث                  اني5  نف اط
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متقابلان   F + 
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
و    E : بيـــن أن  –ب      
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 ال         ت       م        ري              ن الث                                الث3 نق اط
 ……………………………………….Aو B  .فاصلة هيمــا OI=1 حيث (O; I) مستقيم مدرج بالمعين d (1      

 

  

 AB و DC أحسب .  – 



  و 




D و Cالتي فاصلتها على الترتيب   النقاط   d  2 ) عين على 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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العبيدي-العيـاري: الأستاذ   
ي ـــــــأساس 8: لأقســــاما  

ــــــــــةساع: المــــــــــــدة  

  مــــــــــراقبــةفـــــــــــرض 
في الرياضيــــــــــــــات      

ـــــــــدد    3   عــــــ          

داديــــة ـــالمـــــدرســـة الإع  
بسليمــــــــــــــــــــــــان       

1027 فيفــــــــري  12           
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 ال         ت       م        ري              ن  الراب             ع
  BE=AC ;(BD)//(AC) نعتبر الرسم التالي حيث  
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B  مثلث متقايس الضلعين في ABDو 

 

 

 

BDE  و  ABC  قارن المثلثين  -أ (1  
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…………………………………………………………………… 

 

BC = ED   B

E D = B


CA    أستنتج أن  –ب :  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ABCللمثلث Bهو الارتفاع الصادرمن[BO].BEDللمثلث D هو الارتفاع الصادر من[ID] -أ (2  

CBO و EID      بين المثلثين قــــارن  –ب 

…………………………………………………………………… 
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-ج     بقية الاضلاع المتقايسة أستنتـــــج أن   
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